

2020年度医保个人账户注资到位

本报讯(晚报记者 陈钰洁)从市医保部门获悉,昨天凌晨,市区医保账户注资工作已圆满完成。本次注资涉及全市参保职工和退休人员共238.9万人,注资总金额47.28亿元,比去年增长5.23亿元。

据了解,在2019年12月30日前已办好退休手续并享受医保待遇的人员,注资金额以12月份的退休养老金(扣除与社保无关的政府补贴或改革性补贴)乘以12,折算成全年医保注资基数,企业退休人员注资比例为

7%,机关事业单位退休人员注资比例为4%。医保部门工作人员举例,假设张阿姨是企业退休人员,2019年12月养老金发放金额为3000元,那么注资金额为 $3000 \times 12 \times 7\% = 2520$ 元。

在职人员(包括灵活就业人员)注资金额与年龄挂钩。在2019年12月30日属于正常缴纳医保的职工,注资金额是以2018年7月至2019年6月单位或个人申报医疗保险的工资总额为基数,不足45周岁(1974年12月31日之后出生)的注资比例

3%,满45周岁(1974年12月31日之前出生)的注资比例3.5%。如张女士今年36周岁,在2018年7月至2019年6月间全额缴费,缴费基数合计为36000元,注资金额为 $36000 \times 3\% = 1080$ 元。

“未查询到注资数据的参保人也不用着急,很大可能是单位12月份未缴纳医保费”,医保部门工作人员提醒,参保人员联系单位立即缴纳医保费,由单位经办人员联系医保中心经办窗口,即可进行补注。灵活就业人

员将上年欠缴的及2020年1月应缴的金额加入银行代扣账户,可持缴费卡到账信息到医保中心经办窗口手工注资,或等缴费到账的次月初,由系统自动进行年度注资。

参保人员可通过“无锡医保”微信公众号“业务办理”栏注册查询医疗保险账户信息,也可在无锡市医保中心各经办点或街道(镇)人力资源和社会保障所、社区的社保自助查询服务一体机,凭本人居民身份证或社会保障卡查询。

梅园举行研学游产品发布会



本报讯 昨天,学生们在梅园广场表演《红梅赞》。当天,2020中国无锡蜡梅展暨梅园研学游产品发布会在这里举行。

2015年,荣氏家族第三代荣智健捐赠人民币200万元在梅园北区建成华东地区最大的蜡梅观赏专类园。

中国无锡蜡梅展是梅园景区举办的重要旅游节庆活动

之一,它丰富了无锡的冬春旅游市场,每年都会吸引众多海内外游客慕名前来。2020年无锡蜡梅节期间活动更是精彩纷呈,除了蜡梅“闻香”,游客朋友们还能在景区的岁寒草堂、远香馆、絃齐苑、秦园“玩味”蜡梅节,一系列围绕蜡梅的茶道、香道、插花等活动等你来打卡。

2020年梅园景区将传承荣德生“崇文重教,培养人才”的伟大精神,精心组织研学旅游线路,打造“香梅课程研学基地”。如今的梅园正在逐步打造集认识梅花形象、感受梅花文化、寻访梅花实景、描绘梅花风韵、实践梅花精神于一体的优秀载体。

(璩璐/文 陈大春/摄)

上百名好手齐聚蠡湖新年“第一划”



本报讯 “新年第一划”是无锡市皮划艇协会每年元旦都会举行的传统活动。昨天上午9点,百余名选手齐聚蠡湖,开启新一年的“健康、财富、快乐”。

活动由无锡市皮划艇协会主办,无锡蠡湖君来水上运动俱乐部承办。活动全程5公里,设水上明月码头、西施庄码头、宝界公园码头三个打卡点,每个打卡点均设置专属合影画框,参与活动人员需拍摄照片发布朋友圈后分别领取代表“健康”“财富”“快乐”的三个气球回到起始点方能完赛。这是“无锡蠡湖新年第一划”第一次采用定向赛的形式呈现。完成水上定向赛后,在风景宜人的双虹园得天独厚的环境中进行纳筮祈福的传统项目。

新颖的活动形式不仅吸引了多数本地水上运动爱好者,更有来自周边城市的二十余位水上运动爱好者参与,真正做到了联动各地艇友、打造划艇文化、加强业内沟通与交流。

(璩璐/文 陈大春/摄)

退出江湖:长江渔民成“传说”

本报讯 从昨天起,江阴提前一年全面禁止渔民长江捕捞,最后一批54户持证渔民彻底“退出江湖”,在全国带了个好头。

昨天,江阴农林水利执法大队的丁建英受访时介绍,前天,渔民的渔船由财政出资收购,全部予以拆解(见图)。54户渔民全部获得了经济补偿,总额1000多万元。因为江阴属于长江流域重点水域,去年下半年,江阴启动长江退渔禁捕工作,深入渔户调查摸底,核查家庭情况、渔船网具、船舶证书、社会保障等信息,向渔民宣传省长江流域重点水域禁捕工作政策,开展渔民退捕转产发动工作,解读退捕补偿政策和相关保障措施。长江江阴段渔民支持转产退捕工作。



接着,江阴出台了《江阴市长江流域重点水域禁捕和补偿实施意见》,明确对纳入《江苏省渔船信息管理系统》登记管理的渔船,依法收回、注销《内陆渔业船舶证书》,对持有人给予一次性补偿,对捕捞辅助船以及附属

工具,经依法评估后,对船舶所有人给予一次性补偿。

为保护长江,今年起,江阴将健全长江水生生物管护巡查机制,严厉打击非法捕捞、非法采砂以及“电、毒、炸”等严重破坏水生生物资源及生态环境的

犯罪行为,确保长江重点水域常年禁捕管理效果,助力恢复长江水域水生生物资源,修复水域生态环境。(宋超)

吴韵美湖 汉风迎新



昨天,美湖文化街上古韵浓厚,美湖社区举办了汉服文化节喜迎新年的到来。在汉服集市上,暖手袋义卖、孔明锁、精致的古风饰品引得市民驻足把玩、试戴;小朋友则在投壶、套圈、拓印、贴福等复古小游戏处玩得不亦乐乎;身穿各式精美汉服的女孩款步巡游,吸引市民纷纷拍照合影。汉风表演则将文化节的气氛推向了高潮。(潘凡 摄)

分类信息

遗失声明公告

广告刊登 82767591
热线 82767682

公司地址:新生路107号新鼎大厦1505室(华夏银行大楼)

● 遗失营运证:苏BA2076,锡00388376;
苏BA2859,锡00389506,声明作废

● 遗失苏B97886 营运证,锡20010065,
声明作废

合并公告

根据无锡华光轿车零件有限公司与无锡福华汽车零部件有限公司股东的决定,公司拟吸收合并为无锡华光轿车零件有限公司,合并前无锡华光轿车零件有限公司注册资本为8000万元,无锡福华汽车零部件有限公司注册资本为2019.563551万元,合并后存续企业无锡华光轿车零件有限公司注册资本为10019.563551万元,原公司的债务由合并后的存续企业承担。

特此公告。

无锡华光轿车零件有限公司
无锡福华汽车零部件有限公司
2020年1月2日

电话:0510-83557067